

本报讯 北京时间9月1日,雅加达亚 运会男篮决赛,中国男篮以84:72逆转战 胜老对手伊朗,时隔八年重夺亚运会冠 军。阿布都沙拉木拿下20分6个篮板,方 硕16分6助攻,赵睿16分,周琦得到15分 11分篮板 4次盖帽。

虽然以12分的优势战胜了对手,但比 赛中,中国男篮一度落后两位数。周琦表 示,团结是支撑他们逆转比赛的关键:"我 觉得我们很团结,之前小组赛、包括半决 赛,基本都是一两个人或者两三个人表现 好,这场比赛很多人都打开了,包括投篮, 包括冲击力,我们展现出了训练的成果。"

周琦在亚运会上的表现有目共睹,攻防 两端都有很大的提升。当被问到是不是准备 好迎接更大的挑战,周琦:"我回来就是全力以 赴地去帮助球队,去冲击这个奖牌。

今夜的雅加达,激情澎 湃。今夜的雅加达,注定无

这是属于中国篮球的 夜晚,尽情把酒言欢,尽管 热泪盈眶!

中国男女篮亚运双金, 我们等了足足八年。终于, 中国篮球重回亚洲之巅!

终场哨响,赵睿将球高 高抛向空中,阿不都沙拉木 振臂高呼,周琦将国旗披在 肩上,兄弟们撞胸相庆。

面对苦主,年轻的中国 男篮小伙们终于打出了血 性,满场飞奔,气势如虹。 周琦让对手感到被"魔王" 支配的恐惧,王哲林用脚步 屡次在内线蝴蝶穿花。此 前一直被诟病"扶不上墙"

的外线也彻底打开,全场13 记三分球碾压对手的4个, 两大后卫赵睿和方硕打出超 巨表现,一个16分8次助攻, 一个16分6次助攻,后场双 枪,珠联璧合。小球时代,这 才是亚洲顶级球队的后场表

当晚伊朗"玄冥二老"输 得心服口服,面对血气方刚 的追风少年,他们迈不动了, 跟不上了。巴赫拉米和哈达 迪的连线被频频切断,哈达 迪在内线被延阻得只剩无奈 抱怨,眼见着中国队外线"万 箭穿心","亚洲第一中锋"逼 急了甚至开始失去理智胡扔

除了男篮,同样充满青 春力量的还有女篮。经过换 血,这批女篮球员从去年亚锦 赛平均年龄27.8岁降到了24 岁不到。姚明说,这支球队完 全是为了2020年东京奥运会 去准备,甚至更远的周期。

初登大寨年仅18岁的后 卫李缘毫不怯场,关键时刻 屡屡送出致命助攻。两个年 轻的中锋韩旭和李月汝面对 韩国WNBA级别的中锋朴 智秀敢打敢拼。

除了塔尖的双丰收,我 们更不应该忘记来自塔基的 胜利。中国三人篮球男女篮 在不久前也双双摘金,他们 代表着中国篮球的根基,是 草根力量的坚实代名词。

四块金牌,十全十美。 未来长路漫漫,但今夜,请为 中国篮球纵情歌唱。



据新华社雅加达9月1日电 中国女篮1 日以71:65击败朝韩联队,重新夺得亚运会女 子篮球金牌。

2014年仁川亚运会之前,中国女篮曾在亚 运会夺得过三连冠。但在仁川,他们在决赛中 输给了韩国队。本次朝鲜和韩国队组成朝韩联 队,又有WNBA中锋朴智秀坐镇,实力更强。

"邵婷作为队里的精神领袖,我一直对她 抱有信心,我相信关键时刻她一定能站出来。 赛后中国女篮主帅许利民给予女篮队长邵婷 很高的评价。

此役邵婷得到全队最高的17分,另有6个

开场中国队打出一波10:0,但朴智秀中投 回应,带队打出一波6:0的反击。上半场结束 时两队战成38:38。

第三节结束,中国队带着5分领先(58:53) 进入第四节。最后2分20秒,邵婷突破上篮打 成"2+1",中国队69:61领先8分。关键时刻,邵 婷再中两分,帮助球队将比赛胜负悬念杀死。



珠澳七人制足球邀请赛雨中上演精彩对决 珠海体育总会代表队斩获亚军

本报讯(记者郭秀玉)9月1 日下午,2018澳门体育嘉年华 系列活动暨珠澳七人制足球邀 请赛在澳门工人体育场举行,比 赛由澳门特别行政区政府体育 局、中国澳门体育总会联合会主 办,澳门工会联合总会体育委员 会协办,共有来自澳门体育总会 联合会青年部、澳门中国银行体 育协会、澳門中华总商会青年委 员会、珠海市体育总会派出的4 支代表队参加。

珠海本次派出的"阿里山足 球俱乐部"队,是我市业余草根 足球的代表。在刚结束的2018 年珠海市民健身运动会"香山 杯"七人制足球比赛中,他们一 路过关斩将,在32支球队中脱 颖而出,摘得桂冠。

珠澳七人制足球邀请赛采 用淘汰赛附加赛形式,首轮抽签 确定对阵双方,胜方争冠、亚军, 负方争三、四名。珠海市体育总 会代表队首赛对阵澳门中国银 行体育协会代表队。比赛当天 虽然下着小雨,但场上队员显示 出了勇于拼搏的精神,开场10 分钟,就以1粒进球领先对方, 经过50分钟精彩对决,最终双 方以3:3战平。点球大战中珠 海队凭借守门员的出色发挥,最 终以4:3进入决赛。决赛中遇 到了实力同样不弱的澳门体育 总会联合会青年部代表队,结果 50分钟双方2:2踢平,再次上演 扣人心弦的点球大战,最终珠海 队射失最后一球,以5:6的总比 分屈居亚军。

王蔷无缘女单16强

中国女单选手美网全部出局

据新华社纽约8月31日 电 31日是美网第五比赛日,阴 雨天气使纽约的气温骤降到23 度左右。首次打进美网女单第 三轮的中国"金花"王蔷未能再 前进一步,以两个4:6不敌赛会 7号种子、乌克兰名将斯维托丽 娜,无缘16强。至此中国参加 女单比赛的选手全部出局。

此前,王蔷与斯维托丽娜曾 在2017赛季的印第安维尔斯和 2018赛季的迪拜有过交手,最 终都是激战三盘王蔷惜败。美 网官网赛前认为,王蔷有可能是 一位"巨人杀手",因她去年在武 汉曾击败当时的美网新科冠军 斯蒂芬斯,今年又在法网首轮淘 汰大威廉姆斯。今天与斯维托 丽娜的比赛被安排在"阿姆斯特 朗"球场进行。

但斯维托丽娜今天打得非 常稳定,特别是在关键分的处理 上"运气颇佳"或是经验老到。 王蔷在第一盘1:3落后时,利用 脚步移动快的特点与对手周旋, 不时上网以期打乱对手节奏,一 度追成 4:4。但整场比赛 27个 非受迫性失误成为王蔷的主要 败因,特别是她浪费了第二盘曾



王蔷在比赛中回球。

3:1领先的优势。斯维托丽娜每 到关键时刻的发力频频奏效。 整场比赛用时仅69分钟,双方 在实力和经验上存在一定差距。

斯维托丽娜赛后认为她今 天发挥稳定。她说这正是她所 期待的,她感觉自己越打越好。

意甲上演强强对话

AC米兰绝杀罗马取赛季首胜

意甲足球联赛第三轮31日先赛 场,在AC米兰主场与罗马的 重头戏中,凭借库特罗内在伤停 补时阶段的绝杀,AC米兰2:1 战胜对手,取得新赛季的第一场 胜利。

在上一轮比赛中,AC米兰 在2:0领先的情况下被那不勒斯 三球逆转,罗马队则在一场进球 役也是"红黑军团"本赛季的首 个主场。

上半场比赛获得多次射门 米兰惊险地以2:1拿下比赛。

新华社罗马8月31日电 机会的AC米兰在第40分钟打 破僵局,R·罗德里格斯底线附 近横传,埋伏在后点的凯西包抄 将球打进。

易边再战,罗马队在第59 分钟扳平比分,卡拉布里亚解围 出现失误,罗马中卫法齐奥凌空 扫射破网。随后的比赛,两队各打 人一球但被判无效。眼看比赛将 要以1:1收场,AC米兰迎来绝杀, 大战中与亚特兰大3:3战平,此 伊瓜因在禁区弧顶处送出妙传打 穿罗马防线,替补出场不久的库 特罗内门前推射建功,最终AC